



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2019, de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud, por la que se convoca procedimiento de movilidad voluntaria para cubrir plazas de la categoría Médico de Familia de Atención Primaria de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Advertidos errores en la Resolución de 9 de mayo de 2019, de la Dirección Gerencia del Servicio Aragonés de Salud, por la que se convoca procedimiento de movilidad voluntaria para cubrir plazas de la categoría Médico de Familia de Atención Primaria de la Comunidad Autónoma de Aragón publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 99, de 24 de mayo de 2019, se procede a corregir en los siguientes términos:

Único.— Anexo III Plazas a Resultas. Página 13337.

Donde dice:

Código de Plaza	Código Centro/CIAS	Centro	Localidad	Provincia	Sector	Categoría
15341	1004340401J	E.A.P. ZBS VALDEFIERRO	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA III	MEDICO DE FAMILIA

Debe decir:

Código de Plaza	Código Centro/CIAS	Centro	Localidad	Provincia	Sector	Categoría
15341	1004310101J	E.A.P. ZBS VALDEFIERRO	ZARAGOZA	ZARAGOZA	ZARAGOZA III	MEDICO DE FAMILIA